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VERBALE DELLA 
COMMISSIONE CONSULTIVA PERMANENTE 

CONVENZIONI E CONTRATTI  
SEDUTA DEL 14.3.2019 

 
Il giorno 14 marzo 2019, alle ore 15, nella stanza E.0.15 del Rettorato, si sono riuniti i 
componenti della Commissione Consultiva Permanente Convenzioni e Contratti su convocazione 
del Presidente della Commissione, per discutere e deliberare sul seguente  
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1) Comunicazioni; 
2) Esame delle pratiche predisposte dagli Uffici appartenenti alla Direzione II “Terza Missione e 
Ricerca” e dagli Uffici che sottopongono atti convenzionali alla firma del Rettore; 
3) Varie ed eventuali.  
 
Sono presenti: la Prof.ssa Conte, il Prof. Limiti, il Dott. Pinnacchio, la Dott.ssa De Angelis, la 
Dott.ssa Dominici, la Dott.ssa Poggialini, la Dott.ssa Martorelli ed il Dott. Gallini in qualità di 
Segretario della Commissione. 
 
Assenti giustificati: Prof.ssa Lucantoni, Prof.ssa Rinaldi, Dott. D’Ippolito 
 

1) COMUNICAZIONI 
La Commissione decide che la prossima seduta vi sarà il giorno 11 aprile 2019 alle ore 15 
presso la stanza E.0.15 del Rettorato.  
La convocazione della seduta della Commissione, estesa a tutti i membri del Senato con 
l’allegata documentazione, sarà effettuata in data 9 aprile p.v. dal Segretario della 
Commissione a firma della Presidente con l’ordine del giorno delle pratiche così come 
predisposto dall’Ufficio Organi Collegiali. Se tale OdG non fosse ancora disponibile ci si 
riferirà all’ordine delle pratiche così come pervenute al Segretario. 
Pertanto gli Uffici, come da prassi già consolidata, invieranno al Segretario la 
documentazione delle pratiche da sottoporre al vaglio della Commissione e del Senato 
entro questa data. 
 

ESAME DELLE PRATICHE PREDISPOSTE DAGLI UFFICI  
 
5. CONVENZIONI, CONTRATTI, CONSORZI E FONDAZIONI 
 
5.2) Convenzioni per la formazione extra rete formativa per gli specializzandi delle Scuole di 
Specializzazione dell’area Sanitaria – Delega firma dei Direttori delle Scuole di 
Specializzazione area Sanitaria.  

5.3) Convenzioni tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e l’Azienda Socio 
Sanitaria territoriale degli Ospedali Civili di Brescia – ratifica Decreto Rettorale n. 297/2019. 

5.4) Stipula della convenzione quadro tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e 
l’Associazione “Rete per la Parità”. 

5.5) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e l’Istituto 
centrale per il catalogo e la documentazione. 

5.6) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e la 
Fondazione Museo delle Antichità Egizie di Torino. 
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5.7) Stipula dell’accordo attuativo tra il Comando logistico dell’Aeronautica Militare e 
l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata”. 

5.8) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e la 
Fondazione Vironet C – Fondazione Italiana per gli studi di resistenza ai farmaci hcv. 

 
6. ATTIVITA’ INTERNAZIONALI 
 
6.2) Stipula del memorandum of understanding tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 
Vergata” e la Zhejiang University of Finance and Economics, Cina. 

6.3) Stipula del memorandum of understanding tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 
Vergata” e la National University of New Technology, Pakistan. 

6.4) Stipula del memorandum of understanding tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 
Vergata” e la Beijing Technology and Business University, Cina. 

6.5) Stipula del memorandum of understanding tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 
Vergata” e la Hoseo University di Asan, Corea. 

 
La Commissione, esaminate le pratiche all’ordine del giorno, sentito il funzionario che 
le ha istruite, il quale dichiara che non vi sono, per nessuna di esse, oneri per l’Ateneo 
e che le stesse non si discostano dai format di convenzione in uso presso 
l’Amministrazione, approva all’unanimità le pratiche di cui ai punti: 5.2), 5.3), 5.4), 
5.5), 5.6), 5.7), 5.8) 6.2), 6.3), 6.4) e 6.5).  
Pertanto, ai sensi della delibera 5.10) del Senato Accademico del 21 aprile 2009, la 
Commissione esprime all’unanimità l’avviso che le menzionate pratiche di cui al 
presente verbale non vengano sottoposte all’esame e alla decisione del plenum del 
Senato.  
 
3. VARIE ED EVENTUALI 
Non ci sono pratiche varie. 
 
La seduta è tolta alle ore 16.15. 
 
Del che è verbale. 
IL PRESIDENTE                                                           IL SEGRETARIO  
F.to Prof.ssa Valeria Conte                              F.to Dott. Claudio Gallini  

                   


